

En Los Angeles

CREAN UNA FUERZA ANTITERRORISTA

(Detalles en la Página 2)



Rehabilitación

Personas con limitaciones físicas aprenden la manufactura de diversas artesanías, tales como confección, talabartería y cerámica. Este grupo de jóvenes minusválidos pinta piezas crudas de cerámica, preparándolas para ser horneadas.

Siguen Embotellamientos

Centenares de conductores de vehículos protestan por los embotellamientos que se forman en el centro de la capital, a causa del cierre de calles como parte del llamado "Plan de Renovación Urbana", impuesto por la Alcaldía democristiana. Ahora se gasta más gasolina y se arruinan los vehículos por el recalentamiento, dijeron.



Carestía de Medicinas Baja Venta en Farmacias

Debido al creciente aumento en los precios de las medicinas, algunas de las cuales han incrementado su valor en un ciento por ciento, las ventas en las farmacias han bajado hasta aproximadamente en un cincuenta por ciento, expresaron propietarios de estos establecimientos. Algunas medicinas que costaban 60 colones ahora valen más de C130, lo cual no está al alcance del obrero o empleado común que tiene un salario mínimo.

Los boticarios destacaron que el Seguro Social, que recibe las cotizaciones de las empresas y de los propios trabajadores, debería por lo menos tratar de aliviar la falta de medicinas para sus pacientes;

sin embargo, es el primer Instituto en quejarse de que carece de medicinas, señalaron.

Por otra parte, a muchos propietarios de farmacias les inquieta el articulo del llamado "Anteproyecto de Ley de Farmacias", principalmente lo referente a que si el dueño de farmacia muere, ésta dejaría de ser un patrimonio familiar y pasaría a manos de un profesional en Química y Farmacia.

Específicamente se refieren al Art. 20, en el cual se dice que si por el fallecimiento del dueño la propiedad de una farmacia pasa a persona ajenas a la profesión químico-farmacéutica, aquélla podrá ser.

—Favor pase a la página 9.